

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

传统足彩晒单

冷热结合 命中头奖

10月4日,传统足彩14场胜负第18126期开奖:一等奖中出289注,单注奖金108844元;二等奖中出5097注,单注奖金1729元。江西省萍乡市一位彩友以2304元复式命中当期1注一等奖和11注二等奖,收获奖金总计127863元。

当期竞猜的是欧冠,据官方数据显示,排名前五位冷门是:拜仁战平阿贾克斯,猜中比例12.06%;莫陆军

战胜皇马,猜中比例13.92%;那不勒击败利物浦,猜中比例23.68%;里昂战平矿工,猜中比例28.17%;曼联言和巴伦西,猜中比例29.22%。

如图1所示,中奖彩友以5单选7双选2全包投注当期14场胜负,金额为2304元,详情如下:

尤文“3”,罗马“3”,日尔曼“3”,马竞技“3”,多特“3”,对应的都是“第一赔率”,投注非常正路,最终全部命

中结果。

霍芬海“10”,拜仁“31”,莫陆军“30”,曼联“31”,里昂“31”,埃因霍“10”,热刺“10”,投注可谓冷热结果,均与结果相吻合,并封住了所有冷门。

莫火车“310”,那不勒“310”。

这位彩友最终以2304元投入命中当期1注一等奖和11注二等奖,收获奖金总计127863元。



图1

竞彩晒单

倍投4串1擒奖31万

竞彩足球胜平负4串1理论中奖几率为1/81,竞猜难度并不算太高,不过投注选项都是高奖选项并倍投的话,一旦中奖,奖金就会非常可观。江苏省昆山市05557网点一位彩友投注胜平负3串1,倍投之后,以1000元投入收获奖金316405元,回报316倍。

如图2所示,11月10日,这位中奖彩友选择了1场俄超、1场意甲、1场法乙、1场德甲,投注胜平负4串1,共购买了6张投注内容相同的彩票,累计金额为1000元,详情如下:

周六025苏维埃之翼VS格罗兹尼“负”,对应奖金2.88。两队此前在俄超中战绩相当,均排名下游。在这场保级对手之间的对话中,这位彩友看低主队,坚定地投注“负”。

周六026都灵VS帕尔马“负”,对应奖金8.50。都灵此前连续6轮联赛不败,而升班马帕尔马连续3轮联赛未能进球。在看似主强客弱的格局下,这位彩友却敏锐地察觉到冷门迹象,单挑主队输

球,可谓胆识过人。

周六027瓦朗谢纳VS朗斯“胜”,对应奖金4.70。瓦朗谢纳此前5轮联赛1平4负,排名法乙降级区边缘,而朗斯虽然连吃败仗,但名列前茅,是升级资格的有力竞争者之一。对于这场比赛,这位彩友认为朗斯难以走出低谷,于是投注瓦朗谢纳“胜”。

周六028纽伦堡VS斯图加特“负”,对应奖金2.75。纽伦堡此前连续4轮联赛不胜,排名德甲下游,而斯图加特状态更糟,连吃败仗,排名垫底。这位彩友眼光独到,倾向于客队反弹,于是投注主队“负”。

这4场比赛的结果是:苏维埃之翼1比2格罗兹尼,都灵1比2帕尔马,瓦朗谢纳4比2朗斯,纽伦堡0比2斯图加特。中奖彩友的投注均与结果相符,最终6张彩票1000元投入收获奖金316405元。

感谢江苏省昆山市柏庐南路1218号05557网点业主供稿



图2

容错功能显功效

以带有容错功能的过关方式投注竞彩足球,在一定程度上可以避免某个或多个场次的投注错误而错失奖金,因此这种方式深受广大彩友喜爱。四川省成都市一位彩友以带有容错功能的8串70方式投注混合过关,以1260元投入收获奖金16942元。

如图3所示,11月3日,这位中奖彩友选择了1场意甲、1场英冠、1场挪超、1场比甲、1场德甲、3场法

甲,投注混合过关8串70(单倍注数:70注4串1),倍投9倍,金额为1260元,详情如下:

周六066佛罗伦萨VS罗马“平”,对应奖金3.30,命中结果;周六070斯托克城VS米德尔斯堡“让球平”,对应奖金3.80,未命中结果;周六067斯塔贝克VS克里斯蒂安松“负”,对应奖金3.90,命中结果;周六068亨克VS布鲁日“平”,对应奖金3.90,命中结果;周六071柏林赫塔

VS莱比锡红牛“让球负”,对应奖金4.15,命中结果;周六078第戎VS尼姆“让球胜”,对应奖金4.40,未命中结果;周六079尼姆VS亚眠“让球平”,对应奖金3.20,命中结果;周六082兰斯VS摩纳哥“负”,对应奖金2.83,未命中结果。

他最终命中8场比赛的其中5场,由于采用了8串70的投注方式,因此单倍命中5注4串1,倍投9倍之后,合计收获奖金16942元。



图3